Model No.4131 METAL CUTTER 185MM

V77717, 4dbds

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.4131 METAL CUTTER 185MM

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng izluq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
V@i
001 819064-1 Nhan logo makita 1
002 183837-1 B6 vé bui 1
c10 810055-5 Nhan luuy 1
002 INC. 1
003 |431005-3 Kinh chiu nhiét 1
004 317776-5 H6p nhém Iudi 1 *
004-1 [312D82-7 H6p nhém Iudi S 1
005 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 2 *
005-1 [265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 S 1
006 343760-4 Lui loc kim loai 1
007 317777-3 Tam chan bui 1
008-1 |266458-5 Bu-ldng dau luc gidc vanh 16 luc 1
gidc M6X18
009 224366-6 Mat bich ngoai 40 1
010 224370-5 Mat bich bén trong 40 1
011 961201-4 Vong git (ext) S-42 1
012 267784-5 NUm hoi 42 1
013 |343759-9 Vong dém bao vé 1
014 211031-6 Bac dan 608LLB 1
015 |[263002-9 Chét cao su 4 1
016 961055-9 Vvong git (ext) S-15 1
017 226591-5 Nhong xoan 48 1
018 257053-2 Vong canh 15 1
019 213621-1 Vong dém-o 46 1
020 |316579-4 Hop 8 dém 1
021 251372-8 Vit dau chim M5X12 2
022 211228-7 Bac dan 6202DDW 1
023 |324475-2 Truc nhdng chuyén 1
024 285807-7 Chot gilr 6 dém 22-36 1
025 345422-0 DPé chan 1 *
025-1 |346880-3 Pé chan < 1
026 231828-7 Lo xo thdng 4 1 *
026-1 |231891-0 Lo xo thdng 4 < 1
027 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
028 3177757 Bao vé ludi cua 1
029 911213-7 Vit dau d M5X12 WR 2
030 |344944-7 Miéng dém phu 1
031 266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12 1
032-1 | 182648-1 B tay cam 1
032-1 INC. 40
034 682505-8 Chan bao vé day 10 1
035 [691015-4 Day ngudn 0.75-2-2.5 1
036 [687053-2 Kep day 1
037 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
038 |421492-4 vong bot bién 1
039 [651054-6 Céng tac 1
040-1 |182648-1 B6 tay cam 1
040-1 INC. 32




041 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

042 1911213-7 Vit dau du M5X12 WR

043 911223-4 Vit dau du M5X16 WR

044 |317778-1 Miéng dém bao vé ludi

045 [251267-5 Vit dau du vai go M6

046 |941201-0 Long dé&n dém phang 8

047 345421-2 Can gat m&
048 [253783-3 Long dén dém phang 6
049-1 [421903-9 Nap cao su

050 [231823-7 Lo xo thang 4

051 324476-0 Méc treo may

052 |266031-1 Oc chéng xoay dau hing M6X20

053 |343758-1 Bo vé nhua

054 |262511-5 Ong dém caosu 6

055 |[153924-0 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh

055 INC. 15,64

056 |418612-9 Vo chlra nhéng

057 |418613-7 Nap chi

058 |266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12

059 231402-1 Lo xo nén 7

060 271421-5 Nut khéa 23

061 |961017-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-3

062 [911243-8 Vit dau du M5X25 WR

063 [415469-9 Tay nam

064 263002-9 Ché6t caosu 4

065 1233092-6 Lo xo nén 5

066 343832-5 Khéa truc

067 211131-2 Bac dan 6001DDW

068 |253744-3 Long dén dém phang 12
069 241876-8 Canh quat 76

070 [513578-9 Cum I8i rng dién 220-240V
070 INC. 67-69,71,72

071 681634-4 Vong dém cach nhiét

072 211031-6 Bac dan 608LLB

073 |415467-3 Tam chan gié

074 1634513-5 Phan trudng 220-240V

075 638358-3 B6 d& hoan chinh

076 |266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12

077 1159685-0 V6 ngoai dong co hoan chinh

Cc10 |643754-2 O chéi than 5-11

078 816816-1 Nhan hoat déng

079 860463-0 Bang tén 4131

080 911263-2 Vit dau du M5X40 WR

081 B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A

082 |643750-0 Nap gia d& 7-11

082-1 [643515-0 Nap gia d& 7-11

082-2 [643750-0 Nap gid d& 7-11

083 ]911108-4 Vit dau du M4X8 WR

084 |252135-5 Pai 6c¢ luc gidc M6

085 341718-7 Tam khoa

086 [253804-1 Long dén dém phang 6

087 342907-7 Thanh khéa mé&




088 [253804-1 Long dén dém phang 6

089 |165387-8 Ban cua

090 |266029-8 Vit tu cat ren d3au siét 5X65

091 252103-8 Pai 6c khda luc giac M5-8

092 265075-8 Vit dau du vai go M5

A01 192219-6 Bo kinh bao ho

A02 1410047-0 Gia dg co1é 5.6

AO3 783203-8 Colé luc gidc 5

A04-1 | B-04628 CERMET SAW BLADE 185X20X36
T

A05 B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A




